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ATA DA TRIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA DEZENOVE DE 

SETEMBRO DE DOIS MIL E DEZESSEIS (19-09-2016) 

No dia dezenove de setembro de dois mil e dezesseis, às dezesseis horas e dois minutos, 

no Plenário, reuniu-se a Edilidade Marianense, sob a presidência do vereador Antônio 

Marcos Ramos de Freitas que contou com a presença dos demais Vereadores, os quais 

firmaram suas respectivas assinaturas no Livro de Presença e tomaram seus assentos. O 

Sr. Presidente, cumprindo Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome de 

Deus declarou abertos os trabalhos. Logo após, solicitou ao Secretário que fizesse a 

leitura da Ata da Vigésima Nona Reunião Ordinária, realizada no dia doze de 

setembro do presente ano. Após leitura, a ata foi colocada em discussão e votação, 

sendo aprovada por unanimidade. O presidente convidou o ex-vereador José Antunes 

Vieira, e o Secretário de Governo, Edvaldo Andrade, para comporem o plenário. Após, 

o secretário leu a Correspondência: Requerimento (de autoria do cidadão 

marianense Alisson José dos Santos): requer cópias dos atestados médicos 

apresentados pela servidora Elizabeth Cota, nos períodos compreendidos de janeiro de 

2001 a dezembro de 2015, assim também como relatório de gastos e cópias de recibo 

diárias de viagens feitas pela então Secretária de Educação nomeada em janeiro de 

2013, até o presente momento. O presidente afirmou que seria enviado um ofício ao 

departamento pessoal da prefeitura, o qual deverá providenciar os documentos 

requeridos pelo cidadão Alisson. Leitura do Projeto de Lei nº 65/2016 (de autoria do 

vereador Raimundo Elias Novaes Horta): dá denominação oficial ao logradouro 

público próximo à igreja de Nossa Senhora da Glória no distrito de Passagem de 

Mariana e dá outras providências. Pela ordem, o vereador Raimundo solicitou ao 

presidente que consultasse o plenário para votar o projeto em única discussão € votação. 

Sua solicitação foi aceita pelos demais vereadores. Leitura das Indicações: nº209/2016 

(autoria do vereador Geraldo Sales de Souza); nº 210/2016 (de autoria do vereador 



Câmara Municipal de Mariana 
Departamento de Comunicação e Eventos 

Praça Minas Gerai:.s,BQ - Centro - Mariana - MG 

Fone: (31) 3557 - 2747 / E-mail: comunicacao.camarademariana(£gmail.com 

Marcelo Macedo). Leitura das Moções de Pesar: pelo passamento do jovem 

Guilherme Elias Veisak (autoria dos vereadores Antônio Marcos Ramos de Freitas, 

Fernando Sampaio, Pedro César Nunes, Juliano Vasconcelos, Daniely Cristina Alves, 

Bruno Mól e Cristiano Vilas Boas); pelo passamento do Sr. Geraldo Magela Teixeira 

(autoria dos vereadores Pedro César Nunes e Juliano Vasconcelos); pelo passamento do 

Sr. Geraldo Luíz Braga (autoria do vereador Pedro César Nunes); pelo passamento da 

Sra. Silvia Aparecida da Costa (autoria dos vereadores Pedro César Nunes, Raimundo 

Elias Horta, Antônio Marcos Ramos de Freitas, Daniely Cristina Alves, Geraldo Sales, 

Fernando Sampaio, João Bosco, Juliano Vasconcelos, Cristiano Vilas Boas e Bruno 

Mól); pelo passamento do Sr. André Luíz Pereira (autoria dos vereadores Fernando 

Sampaio, Edson Agostinho, Juliano Vasconcelos, Daniely Cristina Alves, Antônio 

Marcos Ramos de Freitas e Bruno Mól); pelo passamento do Sr. Geraldo Barroso de 

Oliveira (autoria dos vereadores Edson Agostinho, Juliano Vasconcelos e Geraldo 

Sales); pelo passamento da Sra. Ana Izadora dos Santos ( autoria de todos os 

vereadores). A reunião ocorreu sem intervalo. Leitura do Parecer: Projeto de Lei 

nº65/2016 (autoria do vereador Raimundo Elias Horta). O presidente submeteu o 

projeto em única discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Palavra 

Livre. Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a Sessão às 

dezesseis horas e vinte minutos. E, para constar, lavrou-se esta Ata que, após lida e 

aprovada, será assinada pelos presentes. 


